BeHnTunauinHi pewitkn AMT
3 OQHVM PAAOM PYXOMMX NIAaCTUH
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BeHTunauivHi  pewitkn AMT npusHayeHi AN BUKOPUCTaHHS B CUCTEMAax
KOHAWLIOHYBaHHSA, BEHTUNSAUII | onaneHHs.

PewwiTkn BCTaHOB/OOTL Y CTiHAX abo MiagBiCHUX CTensxX.

KyT Biaxmny nnactMH MOXHa 3MiHIOBaTW, 3aBAsKM 4OMy 3abe3nedvyeTbes
MOX/IMBICTb perynioBaHHSA KiNbKOCTI MOBITPS, BUCOTU Ta AOBXWHU MOBITPAHOIO
NOTOKY.
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PLROIS! (D1)
LxH 100 | 150 | 200 | 250 @ 300
200 1/98 |1/123|1/198
250 | 1/98 |1/123]1/198|1/198
300 1/98 |1/1231/198|1/2481/248

350 1/98 |1/123/1/198|1/248| 1/248
400 1/98 | 1/123| 1/1981/248 1/248
450 1/98 |1/123/1/198|1/248| 1/248
500 1/98 |1/123|1/1981/248 1/248
600 | 2/98 |2/123|1/198(1/248  1/248
700 | 2/98 |2/123/1/198(1/248] 1/248
800 | 2/98 |2/123|1/198|1/248| 1/248
200 2/98 12/123|2/198 | 1/248| 1/248
1000 | 2/98 |2/123|2/198|1/248| 2/248

KITACUDIKALIA

AMT-AN BeHTunauiiHi antomiHieBi peLliTku 3
TOPU3OHTANbHUMWN PYXOMMMM NacTUHaMm

BMT-AN BeHTunsuiviHi antomiHieBi peLwiTkn 3 BepTUKanbHUMM
PyXOMUMM NriacTMHamm

MATEPIAJI

YcCi pewitkm MarTb YLINbHEHHA 3 3a4HbOI CTOPOHU pamu
PeLiTKN, Aka 3abe3neyye NOBITPOHEMPOHUKHICTL MO NepUMeETpy
pamu 3i cTerneto, CTiHOK, NOBITPONPOBOAOM.

JOJATKOBI EJIEMEHTH

CM MoHTaxHa pama 3 OUMHKOBaHOI cTani (noctayaeTbces
OKpEMMMU enieMeHTamy, i3 4 nnactuH). Poamip otBopy LxH
HeoOXxigHo 36iNbWNTM HA 8MM.

SP PerynioBaHHs 06’eMy noBiTps (aemndep), NnacTuHu
PyXalTbCA B NPOTUIEXHOMY HanpsMKy.

[nsa perynioBaHHA KyTOBOrO MOMIOXEHHS NIacTUH NPU3HaYeHuin
GanaHcyBanbHUA BUHT 3i 3py4YHUM AOCTYMNOM , pO3TalloBaHUM
BCepeauHi KOHTypa pewiTku. [nactmHn BWMKOHaHI 3i ctani Ta
nocgapboBaHi B HOpHUI Konip.

PLRO [MneHym-60KC 3 BEpXHIM MiAKMOYEHHSAM 40
NoBiTPONPOBOAY, BUrOTOBSIEHMI 3 OLMHKOBAHOI CTani .
MigxoanTb 9K ANS HACTIHHOIO, TakK i AN MOHTaXa B CTEnto.
...-R TneHym-6okc 3 3acniHko

.../L/ TIneHym-Gokc 3 GOKOBMM MiOKMHOYEHHAM [0
noBiTPONpoBOAY.

.../AlS/ TneHym-Gokc 3 TepmousonsLieto 3 neHoMaTepiany .
LLlinbHicTb 30kr/m® 1ISO 845.

Tennonposighictb 20°C_0,040B1/M°K ISO 3386/1
KnacudikoBaHa peakuist Ha BoroHb B-s2,d0 EN 13501-1

PLRO/L (D1)

LxH 100 | 150 | 200 | 250 | 300

200 [1/123]1/158 | 1/198

250  [1/123{1/198 | 1/198 | 1/198

300 [1/158]1/198 | 1/198 | 1/198 | 1/248

350 |1/158| 1/198 | 1/198 | 1/248 | 1/248

400 |1/158| 1/198 | 1/248 | 1/248 | 1/248

450  [1/198| 1/198 | 1/248 | 1/248 | 1/313

500 [1/198/1/198 [ 1/248 | 1/248 [ 1/313

600 [1/198]2/198 | 17248 | 1/248 | 1/313

700  [2/198(2/198 | 2/198 | 21248 | 2/248
800 [2/198]2/198 | 2/198 | 2/248 | 2/248

900  [2/198]2/198 | 2/248 | 2/248 | 2/313

1000 [2/198|2/198 | 2/248 | 2/248 | 2/313




(T)

(H+8 )x(L+8)

KPINIJIEHHSA

(T) Ons kpinneHHs BUKOPUCTOBYIOTbCA TBUHTM.

(S) Ans kpinneHHs BUKOPUCTOBYIOTLCS 3aXKUMU
(cTangapTHUIW BapiaHT Npu NocTasL,).

[Ona KpinneHHa pewiTkM BigNOBIOHO [0 UbOro BapiaHTy
HeoOxigHa pamka pgns kpinneHHs CM. Tlpu  ycTtaHoBUi
pewiTkn, obnagHaHoi pamkoto, po3mipn L ta H HeobxigHo
30iNbWKTK Ha 8 MMm.

(0O) [Onga kpinneHHA BUKOPUCTOBYOTLCA NPUXOBaHi 6onTu.
Ona KpinneHHs pewiTkM BIiANOBIAHO [0 UbOrO BapiaHTy
HeobxigHa pamka pgns kpinneHHs CM. [llpu  ycTtaHoBui

pewwiTkn, obnagHaHoi pamkoto, po3mipun L Ta H HeobxigHo
36iNbWNTM Ha 8 MM.

O310BJIIOBAJIBHI TTOKPUTTSA

AA AHOZOBaHUI antoMiHin
M9016 MokputTa B 6innn konip R9016 (85-95% 6nucky)
R9010S HanismaToBun 6inui konip R9010 (60-70% 6nmcky)

RAL... ®apbyBaHHs B iHWI konbopu RAL (3a 3anuTom).

HOPMATHUBHI PO3MIPHU

MiHimarnbHi po3mipu Npu NocTaBLi peLLiToK y BUrngaai
O[HOro enemeHTy obnagHaHHs :
LxH=100x75 mm

MakcrmanbHi po3mipy Npy NOCTaBLi PELUiTOK y BUrnagi
O[HOro enemeHTy obnagHaHHs :
L x H=1200 x 500 mm



Mnowa xuBoro nepepisy, m

H L 100 | 150 | 200 | 250 | 300

350

400

450

500

550

600

700

800

900

1000

100 | 0,006 | 0,009 | 0,013 | 0,017 | 0,020

0,024

0,027

0,031

0,034

0,038

0,041

0,049

0,056

0,063

0,070

150 | 0,009 | 0,015 | 0,021 | 0,026 | 0,032

0,037

0,043

0,049

0,054

0,060

0,066

0,077

0,088

0,099

0,110

200 | 0,012 | 0,020 | 0,027 | 0,035 | 0,042

0,050

0,057

0,064

0,072

0,079

0,087

0,102

0,116

0,131

0,146

250 | 0,016 | 0,025 | 0,035 | 0,044 | 0,054

0,063

0,073

0,082

0,092

0,101

0,111

0,130

0,149

0,168

0,187

300 | 0,019 | 0,030 | 0,042 | 0,053 | 0,064

0,076

0,087

0,098

0,109

0,121

0,132

0,155

0,178

0,200

0,223

350 | 0,023 | 0,036 | 0,049 | 0,063 | 0,076

0,089

0,103

0,116

0,129

0,143

0,156

0,183

0,210

0,236

0,263

400 | 0,026 | 0,041 | 0,056 | 0,071 | 0,086

0,101

0,117

0,132

0,147

0,162

0,178

0,208

0,238

0,269

0,299

450 | 0,029 | 0,046 | 0,064 | 0,081 | 0,098

0,115

0,132

0,150

0,167

0,184

0,202

0,236

0,271

0,305

0,340

Ll

PekomeHgoBaHa LIBUOKICTb

Vmin Vmax
(m/c) (m/c)
2 3,5

BusHaveHHs BuTpaT noBsiTps
BusHauas po3paxyHkoBy LBUAKICTb Vf
B Pi3HMX TOYKaX peLuiTKu,

3HaxXO0ANMO CepeHI0 PpO3paxyHKOBY
weunakictb Vimed.

Q(l/s) = Vimed(m/s) * Afree(m?) * 1000
Q(m°/h) = Vfmed(m/s) * Afree(m?) * 3600

MonpaBoyHun koedilieHT onsa
napameTtpa Lwal

Afreem? | 0,01 | 0,02 | 0,05 | 01 ] 02 | 04

Lwal(kh | 9 | -6 | -3 | - | +4 |+

MonpaBoyHuUi koedilieHT Ans BUSHAYEHHS
PIiBHS LUYMY B 3aNeXHOCTI Bif NoLLi
XMBOro nepepisy pewwitkn Afree = 0,1m?

Lwa = Lwal + Kf
MonpaBoYyHMI KoedilieHT Npu BTpaTI

TUCKY MPU Pi3HUX MONIOXKEHHSAX
PYXOMUX NacTUH

0° 22° 45°
Kp 1 128 15

DPt = Dpt x Kp

PO3PAXYHKOBA LUBUAOKICTb, BTPATA TUCKY
TA PIBEHb 3BYKOBOI MOTY>XHOCTI
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Mo3uuia nnacTuH pewitkn - 0°

Bbes edekTy cTeni

ALO,2

Lb =AL0,2 x 0,53
bv =AL0,2x0,12
bh=AL0,2x0,4

>800

Lb : :{

] >
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b |

[MonpaBo4yHMI KOediLIEHT B 3aNeXHOCTI Bif
po3TallyBaHHS NAacTyH

AL0,2(22°) = Al0,2x 0,8
Lb(22°) = AI0,2 X 0,53
bv(22°) = Al0,2 x 0,096
bh(22°) = AI0,2 x 0,48

ALO,2(45°) =
Lb(45°) =
bv(45°) =
bh(45°) =

Al0,2x0,5
Al0,2 x 0,33
Al0,2 x 0,06
Al0,2x 0,6

Q(mh)

Mo3uuia nnacTuH pewitku - 0°

3 ecbekTom cTeni

AL’0,2 =AL0,2x 1,33
Lb =AL0,2 x 0,7

bv = ALO,2 x 0,106
bh = ALO,2 x 0,53

M*
B

[MonpaBoyHMI KOeILIEHT B 3aNeXHOCTI Bif
po3TallyBaHHs NNacTuH

AL0,2(22°) = Al0,2 x 1,064
Lb(22°) = AI0,2x 0,7
bv(22°) = Al0,2 x 0,08
bh(22°) = AI0,2 x 0,64

ALO,2(45°) = Al0,2 x 0,66
Lb(45°) = AI0,2 x 0,44
bv(45°) = Al0,2 x 0,054
bh(45°) = AI0,2 x 0,798



